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Zimbra https://webmait.hippocratio.gr/h/printmessage?id=2829&tz=Euro...

Zimbra sathanasopoulou@hippocratio.gr

Fwd: AIEYKPINIZEIZ IXETIKA ME THN A gHPY..H ME AP. ®4/2022

\ N
From : prom@hippocratio.gr % Aeu, Mai 16 22109:24 nu
Subject : Fwd: AIEYKPINIZEIZ ZXETIKA ME T [AKHPY=H ME oly QFL
AP, ©4/2022
To : Zogia ABavaconoUAou — e
<sathanasopoulou@hippocratio gE;\AHN“(H AHMOK ATIA
INNOKPATEIO TEN, rHi hOHNON Q(,\ \,*
EAHPOH: - . m—’
APESM NPATOK.: X5 ‘m .

From: "MHXANOAOIKEZ EQAPMOTEZ E.N.E" <equip@otenet.gr>

To: prom@hippocratio.gr

Sent: Friday, May 13, 2022 4:52:49 PM

Subject: AIEYKPINIZEIZ IXETIKA ME THN AIAKHPY=H ME AP. ©4/2022

Z£ npoooxn_TMHMATOY NPOMHOEION & ENITPOMHE ASIOAOTHEHE

eyyeypappévoc oTo oweio Empentrpio, 0pIOVTAc pNTa TNV enwvupia Tou EmpeAnTnpiou kai
TO QVTIKEIPEVO TV JpAcTNPIOTATWV NOU aokei (pNTA kaTOVOHATONEVEG) .....»
e It0E.E.E.I. propoulpe va entéfoupe HOVO kotadatiki f opviTIK QnavTnan oXETIKE pe Ty eyypad
g Etaplag puag oo owkelo Emuehm’npw Ko 6XI va optcouue NV ERWVY ulu i to u\nu(e(uevo Twv

[al A4 A M LI Fais. 1 A AP, AN -FMyg L LLIE A _J8E 11}

TeA. 7, Napdyp. (€) : YroRdMel kat autd o apyeio tou EEEX oe popdr o .pdf ato ¢pdkero g MNpoodopds tou
HE TC SLKALOAOYNTIKA GUHUETOXNAS,
s Evvoeite OTL unofdAAoups oTov DAKEAD HE Ta MKAICAOYNTIKG OULUETOXAG TO UToYEYpaRpEvo indrakd
apxeio .pdf extunwpévo O€ 'EVTunn povo popgn 1 fa npénet va to unofdMoupe Kal OF
NAEKTPOVIKO amoOnKEUTIKG HEGOD MY, OTLKAKL ?

Ap@po 7, napdyp. 4, (ceh. 7 A/EnC)

4. Avtiypada (EMIKUPWHEVA Onou anaiTeital) MoTONOINTIK®V rnou ekSiSovtat .....yia Tnv Thpnon
npotunwy Saaddiiong notdtntag.

- TIL EVWOEITE «eEMKUpwéva dnov anawtelita» ?

MAPAPTHMA III: MINAKAZ OIKONOMIKHE MPOX®OPAE, oeA. 28 A/ENG

1 and 2 . 16/5/2022,9:30 ..
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Zimbra https://webmail.hippocratio.gr/h/printmessage?id=2829&tz=Furo...

O npoodopés Ba mpénet va auvtaxBouv oUubwva pe T Siatdiewg Tou N. 4144/2013 {QEK 88 A') £M1i NOIVA
anoppEIwng.

» NapakaAoUpe SIEUKPIVIOTE pag TI EVVOEITE, aQol autd avagepeTal oTnRv
«Avriuerwnion_Tng napaparikétnrag orny Kovwvikric Ao@dhion kai orny ayopd
£pyaoiag kal Aoines diaTd&eic apuodidTnTac Tou Yroupyeiou Epyagiac, Kowwvikic
AgdAigne kar [pdvoiacy

« ZTOV MMivaxa Tng Oikovouikrg Mpogpopdc, otny gThAn «NPOZGEPOMENO EIAQZ»,
{nTouvTal Ta NApakaTw, yia Ta onoia Ba BEAGLE va LAC EVIUEPDOETE OXETIKG :

i «Nepypadn»: Ba ypadrel n o e Tov Mivaka otny ggd. 24 ™ A/8ng oac;
fi., «Epnopikdg Kwikoey @ ypddetal o€ nepintwon nou undpyel oe kamolo eiboc ;

iii. «GMDN» auté Bewpodpe 6T Sev adopd Ta {nrouueva oty Alakhpufl oag eibn, cwetd;
(Agou n Maykdouia OvouaroAoyia Iarpikav Sugkeuwv (GMDN) eivar pia AioTa
HE VEVIKEC OVOUAQIEC NOU XPNOILONOIOUVTAl Yig TOV npogdIopioud CAwV Twv
APOIBVTWY IATPIKWV OUTKEUWY. STa £V AQYw npoidvTa nepirauBavovrar ooa
Xenaiuonoiouvral yia Tn Jidyvawan, tnv nedAnyn, Ty napakoAoulnon, 1
Bepaneia i TNy avakoupion_Liac aobéveiac 1 evoc ToauuaTiouou avBpwrou).

v, «EKEBYA» autd Bewpolpe du Sev adopd ta Intolueva oty Awkrpul cac e(6n, cwotd;
(Apou apopa Tnv aioAdynon Kai migTonoindn. ouoTNUATWY NOIOTNTAC Kal
larporexvoAoyikwyv npoidvIwy, nou uwe dev aQopouy 1a {NTOULEV EION TNG
Aiakriputiic oac).

Z0G EVXAPLOTOURE EK TWV TPOTEDWVY.

Me ektiunon

Ma thy Etoupla

MHXANQAOQTIKEZ EQAPMOTEZ E.NM.E.
Iwtd Axppi

TW. Npood. & Away/cpwv

TnA. 2104210169

2 and 2 16/5/2022, 9:30 r.p1.



